

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași

Facultatea de Zootehnie

Departamentul Științe fundamentale în zootehnie

Concurs pentru ocuparea postului de **asistent universitar**, poz. **VI/27**

Disciplinele postului: Controlul și expertiza calității cărnii și a produselor din carne, Tehnologia cărnii și a preparatelor din carne, Tehnologia produselor de origine animală, Tehnologia laptelui și a produselor derivate, Inginerie tehnologică în alimentație publică și agroturism. Practică.

Domeniul postului: Zootehnie

Publicat în Monitorul Oficial nr. 1631 din data de 28.11.2016

FIȘĂ DE VERIFICARE

Candidat: Marius Mihai CIOBANU, domiciliul Iași, data nașterii: 08.04.1983

Cerințe minime, conform legislației în vigoare și metodologiei proprii, aprobată Senat	Îndeplinire cerințe
Doctor în domeniul postului sau în domenii conexe	Diploma de doctor în domeniul Zootehnie, Seria I Nr. 0007011 din 06.08.2014, emisă de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Ion Ionescu de la Brad" din Iași
Absolvirea DPPD nivelul II	Certificat de absolvire a DPPD nivelul II, Seria D Nr. 0027098 din 10.09.2014, emis de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Ion Ionescu de la Brad" din Iași
Să aibă specializarea în concordanță cu structura disciplinelor din postul vacant	Diplomă de licență în domeniul Inginerie Alimentară, specializarea Tehnologia prelucrării produselor agricole. Seria G Nr. 0044956, din 28.05.2009, emisă de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Ion Ionescu de la Brad" din Iași Diplomă de studii aprofundate/master în domeniul Zootehnie, specializarea Managementul calității produselor agroalimentare, Seria H nr. 0019883 din 09.09.2010, emisă de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Ion Ionescu de la Brad" din Iași
Medii minime, la prima ocupare prin concurs a unui post didactic titular în USAMV din Iași: a. media anilor de studii (licență+masterat): minim 8,00. b. media examenelor de finalizare studii (diplomă/ licență+Masterat): minim 8,50.	a. 8.89 b. 9.12
Minimum 2 articole/studii științifice publicate, în calitate de singur/prim autor, în domeniul postului, în reviste de specialitate recunoscute, cel puțin indexate BDI;	Articole/studii științifice publicate, singur/prim autor în domeniul postului: 7
Alte realizări (granturi, studii etc)	a. Stagiul de cercetare extern de 3 luni la Universitatea din Udine – Italia, cu scopul perfecționării în domeniul calității intrinseci (fizico - chimică) și extrinseci (tehnologică, senzorială) a cărnii materie primă.

Notă: La prezenta se anexează Fișa de autoevaluare aprobată de Senatul Universității (anexa 6).

Verificat, Comisie concurs:

.....

Candidat,
 Marius Mihai CIOBANU

